
SOLZE RADIOAMATERJEV
V Sadinji vasi v Sostrem lahko obiskovalec že od daleč zagleda hišo z viso-

kimi antenami nad streho. V tej, že na zunaj zanimivi hiši. živita Ida in Tone
Mrvar, zagnana organizatorja društvenega življenja tega kraja. Med drugiin sta
ustanovila tudi Radio klub Sostro, ki ima znak S 59 DGG. Neke lepe pomladne
nedelje so ju obiskale mlade radioamaterke iz Sarajeva, ki živijo zdaj kot
begunke pri slovenski družini v Ljubljani. Aida in Alma obiskujeta še ose-
mletko, Aldiana pa je končala srednjo šolo. Z njimi je bila tudi mama, ki je
prišla na obisk v Ljubljano in po dolgih mesedh prvič videla svoje hčerke.

V sobo, kjer so radioamaterske
aparature je najprej odhitel gostitelj
in vzpostavil zvezo s Sarajevom.
Mlade obiskovalke so namreč želele
govoriti z očetom, ki je tudi radio-
amater v Sarajevu. Najprej sta z go-
spodom Mrvarjem izmenjala prijazne
pozdrave in se dogovorila za tehnične
podrobnosti, nato pa je mikrofon
prevzela najmlajša Aida.OČetu je po-
vedala, da se v šoli pridno uči in da
vadi klavir. imela pa je manjše težave
z zobmi. Alma je nato navdušeno pri-
povedovala o svojih treningih plava-
nja. Aldiana pa je govorila o tem.
kako se na tečaju uči slovenski jezik.
Oče je na drugi strani radijskih valov
pohvalil njihovo pridnost in jih še
spodbujal k prizadevnemu učenju,
hkrati pa je poudaril, kako je zaradi

njih ponosen. Hčerke so opozarjale
očeta, naj pazi nase, on pa jih je tola-
žil, da je na varnem. Povedal je tudi,
kaj se dogaja z njihovimi znanci. Zelo
pretresljiva pa je bila njegova pri-
pomba o tem, kako ne more biti v Sa-
rajevu pomladi, ker ni več dreves. da
bi zelenela. Vsakdanje besede so med
ločeno družino zvenele tehtno in pre-
tresljivo, tako da je radioamatersko

sobo prevevalo posebno vzdušje.
Medtem. ko so se v oči hčere in ma-
tere ter vseh nas, ki smo bili navzoči.
občasno prikradle solze, je skozi okno
prihajal sproščeni živžav otrok.
Otroci so se po radijskih valovih po-
slovili od očeta, v upanju, da se bo
vojna kmalu končala in da bodo spet
živeli skupaj.

Po zaključku pogovora s Sarajevom
je mati mladih radioamaterk pouda-
rila. da se bodo otroci vrnili v svoj
domači kraj, brž ko bo vzpostavljen
trajni mir, Tone Mrvar pa jih je
vzpodbujal, da se kljub tragičnim raz-
meram v domovini posvetijo učenju,
saj ji bodo pozneje. ko bo mir, s svo-
jim znanjem najbolj koristile.
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